GRANICNE VREDNOSTI FUNKCIJA
zadaci Il deo
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Zadaci:
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ReSenja:
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4) Odrediti sledece grani¢ne vrednosti:
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Ko je upoznat sa Lopitalovom teoremom moze ove zadacice reSavati i na drugi nacin:
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Ceo limes obelezimo sa nekim slovom, recimo A4 i elenujemo ga:
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Vi naravno radite kako zahteva vas profesor...

Kao $to vidite, Lopitalova teorema je elegantan nacin da se dodje do reSenja kod odredjivanja grani¢nih vrednosti
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funkcija. Ali pazite, ona radi samo u situacijama 0 1 =.
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5) Odrediti sledece grani¢ne vrednosti:
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Resenja:
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Ako zamenimo da x tezi nuli , dobijamo : ling ¥’ Inx=0>-In0=0-(—0)

Ovo je neodredjen izraz a ne smemo koristiti Lopitalovu teoremu . Sta uraditi?




Moramo prepraviti funkciju od koje traZimo limes da bude oblika 9 ili 2.
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Ovaj zadatak bas ispade tezak, zar ne?
Al to je zato Sto ne razmiSljamo, ve¢ odmah krenemo u rad...

Evo kako bi moglo prostije:

0
0

=()




2 2
e S S SOV U S A LY e S O I A S
x>0 x>0 tgdx  0tg2x 07 %0 1 ) =0 2 2 2

cos® 2x

Dakle, prvo pogledajte malo zadatak, analizirajte, pa onda Krenite na reSavanje...




